
директор Регіонального це 

з надання безоплат 

допомоги у Полтавській обл 

к.н.держ.упр. 

BOi 

РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму «Право» за 

спеціальністю 081 Право 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності 081 Право з галузі знань 08 Право 

представлена Національним університетом «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка› 

започаткована та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за 

спеціальності 081 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що 

затверджений Наказом МОН України від 12 грудня 2018 року № 1379. 

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 081 Право на 

бакалаврському рівні є високоякісною та добре структурованою програмою, яка надає 

студентам необхідні знання та навички для розуміння та застосування правових принципів. 

Програма вирізняється своєю актуальністю, враховуючи сучасні тенденції в правовій сфері, що 

с важливим фактором для успішної підготовки майбутніх юристів. 

Одним з сильних аспектів цієї програми е широкий спектр предметів, які охоплюють 

різні галузі права. Студенти мають можливість ознайомитися з основними галузями права, 

такими як цивільне право, кримінальне право, адміністративне право, конституційне право та 

багато інших. Це дозволяє студентам вибрати свої основні інтереси та спеціалізуватися в 

конкретній галузі під час подальшої освіти a6o професійної кар'єри. 

Програма також включає в себе практичні заняття, які надають студентам можливість 

застосувати свої теоретичні знання на практиці. Це може включати в себе вивчення судових 

рішень, написання правових документів та участь у симуляціях судових процесів. Ці 

практичні вправи допомагають студентам розвинути свої аналітичні та проблемно-рішення 

вміння, що е необхідними для успішної кар'єри в правовій сфері. 

Викладачі програми с висококваліфікованими i досвідченими фахівцями в своїй галузі. 

Вони надають студентам актуальні знання та допомагають їм розуміти складні аспекти 

правових питань. Викладачі також стимулюють студентів до критичного мислення та 

активної участі у навчальному процесі. 

Одним із можливих покращень програми може бути збільшення практичного 

спрямовання навчання, включаючи стажування в установах та організаціях в сфері правової 

діяльності a6o правоохоронних чи судових органах, що дозволило б студентам отримати 

більше практичного досвіду та засвоїти навички, які вони можуть застосовувати у реальних 

ситуаціях. 

Загалом, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 
«Право» у Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є рекомендованою програмою для студентів, які 

цікавляться правовою галуззю. Вона надає студентам глибокі теоретичні знання, практичні 

навички та розвиває в них важливі критичне та аналітичні вміння, необхідні для успіху у 

правовій сфері. 
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